



歐聯首階段以八戰全勝姿態晉級，回到英超賽場的阿仙奴仍要為重奪失落26年的聯賽冠軍而努力，上場聯賽不敵曼聯後，外界質疑聲音再起，球隊的心理質素能否承受爭冠最後直路的重壓再受關注，今場作客以鬥志和防守見稱的列斯聯，阿仙奴的爭冠成色將再受檢驗。

(Now621台今晚11:00p.m.直播)

阿仙奴今季於歐聯及聯賽兩條戰線均有穩定演出，歐聯首階段全勝出線，聯賽目前亦高踞榜首，不過球隊近三場聯賽不勝，讓球迷們擔心阿仙奴會否重蹈過去兩季的覆轍，在爭冠最後直路上「自爆」失分。事實上，踏入2026年後阿仙奴的整體表現的確不及季初，猶幸爭標對手曼城及阿士東維拉亦不時失分，令「兵工廠」得以穩居榜首位，雖然阿仙奴仍手握四分領先優勢，但聯賽尚餘15場下絕非穩陣，主帥阿迪達能否及時調節球員心態，成為下半季爭冠關鍵。

奧迪加特賴斯肩重任

自拉開與曼城及維拉的分差後，阿仙奴近期取態明顯保守，對利物浦及諾定咸森林只能和局收場，上仗對曼聯領先後攻勢放緩，被對手接連射入「世界波」反勝，今場對列斯聯一旦再次失分，球隊的信心勢將再受打擊。幸好阿仙奴目前基本全員健康，威廉沙列巴及祖利安添巴均已傷癒隨時候命，

●香港文匯報記者 郭正謙

而久休復出的夏維斯在上場歐聯更有入球進賬，可望為球隊進攻帶來更多變化。

主帥阿迪達亦極力為球隊減壓，揚言希望球員能享受這次爭冠之旅，將重點放在過程而非結果，強調球隊本季至今的表現已足夠出色，阿仙奴要衝破心理枷鎖，馬田奧迪加特及迪格蘭賴斯兩位年輕重心的表現舉足輕重，且看他們能否及時回勇，展現真正的領袖風範。

升班馬列斯聯雖然目前排在第16位，不過主場威力卻不容輕視，近五次主場聯賽保持不敗，當中更有擊敗車路士，賽和利物浦與曼聯等代表作，鋒線卡雲特利雲及班頓艾朗臣的「高矮組合」深得英式足球精髓，有力對阿仙奴防線造成威脅，主帥法基強調主場是他們的最大倚靠：「阿仙奴是聯賽最強隊伍，但艾蘭路球場是我們最堅固的堡壘，我們無所畏懼，主場球迷會給我們力量。」他亦提到卡雲特利雲是能在關鍵時刻改變戰局的球員，球隊將以紀律和團結抗衡強敵。

拜仁要洩憤 漢堡恐成祭品



香港文匯報訊 (記者 郭正謙) 上場聯賽爆冷不敵奧格斯堡，拜仁慕尼黑今季德甲不敗金身終被打破，不過這支班霸在聯賽仍擁有巨大領先優勢，今場作客身陷護級漩渦的漢堡誓要再現霸氣，隨着穆斯亞拿傷癒復出，拜仁中前場位置競爭更加激烈，為博表現一眾鋒將定必全力以赴爭取入球，有望大勝一場。(Now639台周日凌晨1:30a.m.直播)

雖然仍擁有八分領先優勢，不過被破聯賽不敗身的拜仁難免一壯「冤屈氣」，今場對手漢堡整體實力一般、處於護級邊緣，勢成這支德甲班霸的「發洩」目標。坐擁豪華鋒線的拜仁今季攻力相當恐怖，場均入球高達3.8個，哈利卡尼、路易斯迪亞斯及米高奧利斯等成名球星能力固然不在話下，



●拜仁超新星蘭納特卡爾有望披甲上陣。

資料圖片

申請酒牌續期公告 事頭婆茶室

現特通告：梁國銘其地址為新界沙田馬鞍山大水坑村115號地下，現向酒牌局申請位於新界沙田馬鞍山大水坑村115號地下第895號地段及鋪前露天座位事頭婆茶室的酒牌續期。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合大樓4樓酒牌局秘書處。

日期：2026年1月31日

NOTICE ON APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE 事頭婆茶室

Notice is hereby given that LEUNG Kwok Ming of G/F, 115 Tai Shui Hang Village, Ma On Shan, N.T. is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of 事頭婆茶室 situated at LOT 895, G/F AND THE OUTSIDE SEATING ACCOMMODATION AT SHOP FRONT, 115 TAI SHUI HANG VILLAGE, MA ON SHAN, SHA TIN, NEW TERRITORIES. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4th Floor, Tai Po Complex, No. 8 Heung Sze Wui Street, Tai Po, New Territories within 14 days from the date of this notice.

Date: 31st January 2026

申請酒牌轉讓公告 餓虎藏龍飲食集團

現特通告：黃浩楠其地址為九龍九龍城啟德啟德體育園運動健康中心4樓WC-401及鋪前部，現向酒牌局申請位於九龍九龍城啟德啟德體育園運動健康中心4樓WC-401及鋪前部份餓虎藏龍飲食集團的酒牌轉讓給石嘉明其地址為香港鴨脷洲魚安苑霞安閣4樓404室。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書處。

日期：2026年1月31日

NOTICE ON APPLICATION FOR TRANSFER OF LIQUOR LICENCE Hungry Tiger Hidden Dragon F&B Group

Notice is hereby given that WONG Ho Nam of SHOP WC-401 AND PORTION OF SHOP FRONT, LEVEL 4, HEALTH AND WELLNESS CENTRE, KAI TAK SPORTS PARK, KAI TAK, KOWLOON CITY, KOWLOON is applying to the Liquor Licensing Board for transfer of the Liquor Licence in respect of Hungry Tiger Hidden Dragon F&B Group situated at SHOP WC-401 AND PORTION OF SHOP FRONT, LEVEL 4, HEALTH AND WELLNESS CENTRE, KAI TAK SPORTS PARK, KAI TAK, KOWLOON CITY, KOWLOON TO SHEK KA MING OF ROOM 404, 4/F, HAP ON HOUSE, YUE ON COURT, APLEICHAU, HONG KONG. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4th Floor, Pei Ho Street, Sham Shui Po, Kowloon within 14 days from the date of this notice.

Date: 31st January 2026



NBA

熱話

香港文匯報訊 (記者 郭正謙) 為慶祝即將到的農曆新年，NBA推出「丙午馬年」全新宣傳片《馬力全開》，邀得楊瀚森及雲班亞馬共同演出，將傳統文化與尖端視覺特效交會，令古代駿馬意象躍然眼前。將參加NBA全明星新秀賽的楊瀚森希望藉今次機會分享中國文化，並加強與球迷的聯繫。

NBA馬年新春賀歲活動將持續至今年3月3日，多支NBA球隊將透過賽場內、社交媒體及數位平台的特別活動歡慶馬年，其中重頭戲為由楊瀚森及雲班亞馬共同出演的全新宣傳片，短片自一家古董店啟程，兩位主角在以馬為主題的水墨畫、唐三彩與青銅器間展開精彩互動，此外林書豪亦會與馬貝利領銜一系列球迷互動活動，以及超過100場賽事直播。

楊瀚森希望以NBA為平台分享中國傳統文化：「新春佳節對我和家人，以及全中國乃至亞洲眾多球迷而言，都是一個重要的節日。能參與到這次慶祝活動中來，我感到非常興奮。」

楊瀚森雲班亞馬合演宣傳片迎馬年

奮。藉此機會，我既能分享我們的文化，又能與NBA球迷朋友緊密聯結在一起。」雲班亞馬亦表示，對能夠參與NBA的新春賀歲活動感到意義非凡，表示十分享受在亞洲各地與球迷互動的經歷。

至於NBA賽場方面，狀元谷巴費格則再創紀錄，他所屬的獨行俠雖然主場以121:123不敵黃蜂，不過19歲的谷巴費格卻有49分、10籃板及3助攻的出色表現，刷新NBA 20歲以下球員單場得分紀錄，亦是NBA史上最年輕的45+得分球員，並成為自格芬後首位單場拿下45分以上及10籃板的新秀。



●楊瀚森與雲班亞馬合演NBA推出的「丙午馬年」廣告。

●波圖(藍白間衫)主場輕取格拉斯哥流浪，直入歐霸16強。

資料圖片

「利紐大戰」爭前四 勢演入球騷

香港文匯報訊 (記者 郭正謙) 利物浦在歐聯順利晉身16強，暫時可將注意力放回聯賽，近五場聯賽不勝的紅軍本周將於主場迎戰紐卡素，兩隊為爭前四勢將全力對攻，可望合演一場精彩入球大戰。(Now621、611台周日凌晨4:00a.m.直播)

沙拿歸隊增強紅軍火力

利物浦經過聯賽五場不勝後已跌至第六位，幸好球隊上仗歐聯以6:0大勝卡拉巴克直接晉身16強，大大提升士氣，域斯、艾基迪基及穆罕默德沙拿均有入球進賬，顯示鋒線狀態不俗，域斯加盟球隊半季後已逐漸適應英超節奏，並與隊友建立默契，近兩個月各項賽事貢獻5入球、4助攻，他與艾基迪基尤其合拍，加上沙拿歸隊亦可分擔進攻組織壓力，令利物浦火力更為平均，不過右翼衛謝利美費林邦上場早段受傷退下火線，今仗上陣成疑下，對紅軍側擊能力有一定影響。

防守方面，中堅伊巴希馬干拿迪可望回歸夥拍域基爾雲迪積克，不過球隊今季防守漏洞不少，尤其面對快速反擊顯得束手無策，今場面對紐卡

素的高速前鋒如安東尼哥頓、哈維班尼斯及安東尼艾蘭加等難免吃虧。

紐卡素於歐聯未能躋身前八，需要出戰附加賽，士氣難免受挫，球隊近期表現亦起伏不定，急需一場漂亮勝仗重振軍心。「利紐大戰」向來不乏入球，兩軍近四次對壘合共製造16個入球，今仗雙方戰意鮮明下或會再出現「入球騷」。



●穆罕默德沙拿歸隊後，令紅軍火力更均衡。

資料圖片



●薛奧高夫斯基(左)臨危建功，助羅馬驚險晉級。 法新社



歐霸葡超雙雄大贏家 羅馬少打一人驚險晉級

香港文匯報訊 (記者 郭正謙) 歐霸盃首階段聯賽結束，葡超有波圖及布拉格直入16強而成為大贏家，里昂及阿士東維拉則分別以首次名晉級。至於意甲方面，羅馬在少一人下作客以1:1追和彭拿典奈高斯，以第八名身份驚險坐上直接出線16強尾班車。

羅馬今季有不俗表現，目前在意甲排名第三，不過在歐霸盃賽場卻遭遇驚濤駭浪，前三場賽事錄得兩負一度出線告急，幸好球隊及時回勇連贏四場以躋身前八。

來到首階段煞科戰作客面對希臘球隊彭拿典奈高斯，羅馬開賽

不久便遭受打擊，15分鐘基安盧卡文仙尼以超技術破壞對方單刀機會，被紅牌驅逐離場。下半場主隊更成功先開紀錄，猶幸薛奧高夫斯基於80分鐘近門頭槌破網，助羅馬以1:1追和對手搶回一分，以第八名身份直入歐霸16強。

力保各項賽事近四仗不敗，主帥加斯柏連尼拒絕承認是爭冠熱門，不過認為球隊開季以來有明顯進步：「我不知道我們是否熱門，但隨着賽季進行，可以肯定的是球隊一直在改進和進步，晉級16強加強了我們的信心，亦是一次很好的經驗，就算我們要踢附加賽我也不擔心，我只會當作是多兩場考察球員的機會。」